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某单代号网络计划如下图,其计算工期为(     )天

A.20    B.26     C.22     D.24 



二.单代号网络计划时间参数的计算 [P134页]

【答案】B

【解析】对于节点少的图形，将每条线路总的持续时间

加起来，来判别

A→B:4+20=20(天);                        

A→C→E:4+10+8=22(天)

A→C→G→H:4+10+7+5=26(天)   

A→D→H:4+11+5=20(天)



1Z203034  关键工作,关键线路和时差的确定[P142页]

一.关键工作

关键工作指的是网络计划中总时差最小的工作

1.Tp=Tc 当计划工期=计算工期时,总时差=0

2.Tr<Tc 当要求工期<计算工期,总时差最小为负值

3.Tr>Tc 当要求工期>计算工期,总时差最小为正值

二.关键线路

在双代号网络计划和单代号网络计划中,关键线路是总的工

作持续时间最长的线路;该线路在网络图上应用粗线,双线

或彩色线标注

三.时差

总时差
指的是在不影响总工期的前提下,本工作可以

利用的机动时间

自由时差
指的是在不影响其紧后工作最早开始时间的前

提下本工作可以利用的机动时间



例：某网络计划中，已知工作M的持续时间为6天，总时

差和自由时差分别为3天和1天；检查中发现该工作实际

持续时间为9天，则其对工程的影响是(　)

A.既不影响总工期,也不影响其紧后工作的正常进行

B.不影响总工期,但使其紧后工作的最早开始时间推迟2天

C.使其紧后工作的最迟开始时间推迟3天,并使总工期延长

1天

D.使其紧后工作的最早开始时间推迟1天,并使总工期延长

3天



【答案】B

【解析】①影不影响总工期推迟:

用拖后时间和本工作的总时差比较题目中M工作拖后9-

6=3天,未超出其总时差不影响总工期推迟

②影不影响紧后工作的最早开始时间推迟:

用拖后时间和本工作自由时差比较M工作拖后3天超出

其自由时差3-1=2(天)

影响紧后工作的最早开始时间推迟2天



1Z203035  进度计划调整的方法 [P143页]

二.1.网络计划调整的内容[P146页 了解即可]

(1)调整关键线路的长度

(2)调整非关键工作时差 

(3)增,减工作项目

(4)调整逻辑关系

(5)重新估计某些工作的持续时间

(6)对资源的投人作相应调整


